Cadre de référence
Communauté de pratique en géomatique pour la gestion des urgences (CPGGU) 
Mandat
Ce groupe se veut un forum d'échange d'idées et d'activités liées à la géomatique dans le domaine de la gestion des urgences à travers les différents ministères du gouvernement fédéral. 
Objectifs
1. Partager les ressources, les outils, les données, les connaissances, les expériences et les leçons apprises afin d'élargir la compréhension au sein du gouvernement fédéral.
1. Promouvoir le réseautage entre les professionnels de la géomatique.
1. Promouvoir la formation continue dans le domaine de la géomatique et des technologies s’y rattachant.
Membres et Présidence
La participation est ouverte à tous les professionnels fédéraux dans le domaine de la géomatique. Les réunions seront co-présidées par deux volontaires pour un mandat d'un an. S'il n'y a pas de volontaires, l'équipe de géomatique du COG assumera la présidence de la réunion. 
Réunions
La communauté visera à se réunir au moins une fois par trimestre via MS Teams. Des réunions ponctuelles (ad hoc) sont également possibles. 
Les co-président(e)s prendront en compte les différentes offres de présentation potentielles de la communauté et formuleront un ordre du jour. Un effort sera mis afin de couvrir tous les sujets proposés mais, si cela n’est pas possible, une priorisation sera faite afin de couvrir les :
1. Sujets d’intérêt généraux;
1. Sujets étroitement liés aux objectifs.
Compte-rendu des décisions/Procès-verbaux des réunions
Des comptes-rendus informels des décisions seront conservés afin de recueillir certains points clés ou suggestions et contiendront des références aux présentations faites au cours de la réunion. Les procès-verbaux refléteront la nature volontaire et non décisionnelle du groupe (ne capturant que les points clés et les mesures à prendre).
Toutes les présentations et tous les comptes rendus des réunions peuvent être consultés par les membres après chaque réunion via l'espace infonuagique de l’équipe géomatique du COG[footnoteRef:1].  [1:  L'espace infonuagique de l’équipe géomatique du COG réside dans l'environnement Google Cloud et est accessible à toute personne possédant l'URL.] 

Responsabilités
Président(e)/Co-Président(e)
1. Organise et préside les réunions;
1. Facilite les réunions; 
1. Compile et révise les ordres du jour des réunions;
1. Produit des comptes-rendus informels des décisions prises.
Secrétariat
1. Sollicite des points à l’ordre du jour;
1. Produit et conserve les comptes-rendus écrits des réunions;
1. Distribue les documents relatifs aux réunions, y compris les invitations.
Membres de la communauté
1. Assiste aux réunions, en particulier lorsque les sujets sont pertinents (la participation n’est pas obligatoire);
1. Envisage de présenter des sujets d’intérêt pour le bénéfice de la communauté;
1. Limite l’utilisation de la liste de distribution qu’à l’échange de documents et de questions relatifs à la communauté.
